

People

41岁

陆昊: 最年轻正部级官员



日前,中共中央决定:陆昊同志任共青团中央书记处第一书记,免去胡春华同志的共青团中央书记处第一书记职务。陆昊出生于1967年,北京大学经济学硕士、高级经济师,曾任北京制呢厂厂长,北京纺织控股(集团)有限责任公司副总经理,中关村科技园区管委会主任、党组书记,北京市海淀区委副书记,北京市副市长、市政府党组成员、北京市委工业工委书记、北京市经济委员会主任。

在上月召开的河北省第十一届人民代表大会常务委员会第二次会议上,胡春华已被任命为河北省政府副省长、代理省长。 ■中国青年报

时事

胡锦涛: 希望同达赖代表接触取得积极成果

对日访问前夕,胡锦涛昨天接受了日本16家媒体的联合采访。在回答关于中央政府同达赖方面接触的提问时,胡锦涛指出,考虑到达赖方面多次提出恢复商谈的请求,中央有关部门负责人4日要同达赖喇嘛的私人代表进行接触磋商,希望这次接触取得积极成果。 ■新华社

中央有关部门负责人与达赖私人代表接触

应达赖方面多次请求,中央有关部门负责人朱维群、斯塔昨天在深圳与达赖喇嘛的私人代表进行了接触。朱维群和斯塔指出,拉萨“3·14”严重暴力犯罪事件,给继续接触商谈制造了新的障碍,但中央仍以极大的耐心和诚意安排了这次接触磋商。我们希望达赖方面言行一致,真正停止分裂祖国的活动,停止策划煽动暴力活动,停止破坏北京奥运会的活动,为下一次接触商谈创造条件。 ■新华社

圣火即将耀江苏 确保传递安全

昨天,江苏省公安厅召开全省公安机关电视电话会议,对奥运安保特别是火炬传递工作进行战前动员部署。 ■通讯员 沈富轩 快报记者 朱俊俊

花边

英国夫妇吵架 八成祸起小贝

英国调查发现,贝克汉姆导致85%有子女的夫妇经常吵架,原因是丈夫们发现很难达到小贝那种“完美父亲”形象。小贝事业得意、家庭美满及拥有壮健身形,令不少男士感到有压力。 ■中新网

网上曝“央视主播”不满封杀超女辞职

日前,一个名为“央视主播”的博客上发表了《不是为了超女快男,为了良心,我选择离开》的博文,自称看不惯封杀超女选择了辞职。央视总编室的值班人员表示“不太可能”。 ■成都商报

发现

恋爱可促进减肥 让皮肤变好

法国心理学家帕希尼说,恋爱中的人新陈代谢功能会加强,肾上腺功能增强,分泌出能使人兴奋的氢化可的松,这使恋爱中的人血液循环环佳,皮肤较好,神采奕奕。 ■39健康网

突。由于新陈代谢加快,人会在不知不觉之中减肥。 ■39健康网

夫妻同床共枕 有助于鼾症治疗

美国研究表明,夫妻同床共枕有助于治疗丈夫打鼾。 ■瑞丽女性网

[有话赵说]

主持人 赵勇

瘦身五一,心情可好?

别误会,我不是在搞问卷调查,只是想帮助大家回味一下刚刚过去的五一“加长版双休”。至于我自己,老实说是很有点累的——刚刚找到点休假的味道,又不得不赶回南京连上六天的班。都说失去的东西是最美好的,回头想想曾经的“五一黄金周”,只能叹一声“此情可待成追忆,只是当时已惘然”了。好在广东省人大代表祁海已经建议恢复五一黄金周了,如果要展开调查,我会坚决站在祁代表一边。

今年“五四”是要放半天的,不过这半天假却基本没能落实。网民还在狠批“14-28岁的青年才能放假”像是在搞行为艺术。但作为一个已经超标的老青年,我倒没觉得有多大损失,毕竟放半天假其实约等于没放。我奇怪的是,“五四”那么神圣的一个节日,现在怎么搞得跟月饼票一样成廉价福利了? 北大是五四运动的发源地,5月4日也是北大110周年校庆,我仔细看了北大现任校长许智宏在校庆大会上的讲话,发现很大篇幅是在介绍北大取得的成就,对“循思想自由原则,取兼容并包主义”的北大精神阐述,却只有寥寥数语,失望中……相比之下,新浪网上大讲堂邀请钱理群“寻找北大精神”,反而跟北大校庆合拍得多。

再来看一个彩票猛人,此人是重庆大乐透8234万元巨奖的得主,领奖时,头戴棒球帽、墨镜遮眼、口罩挡脸,以如此惊世骇俗的造型出场,恐怕也算是前无古人了。当地体彩中心也是,有你们这么炒作“巨奖真实性”的吗?

最后要代表广大的手机用户感谢一下重庆的叶大爷,叶大爷以亲身经历提醒我们,不仅“响一声”电话是陷阱,“接一声”电话也会吸走高额话费。知道了吧,学个乖,陌生电话尽量别接。

地,5月4日也是北大110周年校庆,我仔细看了北大现任校长许智宏在校庆大会上的讲话,发现很大篇幅是在介绍北大取得的成就,对“循思想自由原则,取兼容并包主义”的北大精神阐述,却只有寥寥数语,失望中……相比之下,新浪网上大讲堂邀请钱理群“寻找北大精神”,反而跟北大校庆合拍得多。

再来看一个彩票猛人,此人是重庆大乐透8234万元巨奖的得主,领奖时,头戴棒球帽、墨镜遮眼、口罩挡脸,以如此惊世骇俗的造型出场,恐怕也算是前无古人了。当地体彩中心也是,有你们这么炒作“巨奖真实性”的吗?

最后要代表广大的手机用户感谢一下重庆的叶大爷,叶大爷以亲身经历提醒我们,不仅“响一声”电话是陷阱,“接一声”电话也会吸走高额话费。知道了吧,学个乖,陌生电话尽量别接。

[出门看天]

主持人 刘峻

今天立夏 天气渐渐热了

今天就是立夏节气了,但还要半个多月才真正进入夏天,南京平均入夏日是在5月20日左右。不过由于今年气温偏高,今年很有可能提前入夏。老人有立夏尝“三新”的习俗,主要指樱桃、青梅、鲥鱼。这个节气里,北方的冷空气活动开始趋弱,西南暖气流不断强盛,较多雷阵雨,人体感到闷热不太舒适。南京今明两天的气温将

迅速上升,同时紫外线辐射达到4级,长时间在室外活动的市民要注意防护。8日,南京可能会有一次短时的降雨天气。南京具体预报为,今天晴到多云,风力4-5级阵风6级,最低温度15~16℃,今天最高温度27~28℃;明天晴到多云,最低温度16~17℃,最高温度30~31℃;后天多云转阴,最低温度17~18℃,最高温度30~31℃。

声音

“端午、中秋等传统节日,可以只放半天,同时恢复‘五一’黄金周。这样,可以让群众在春节到国庆两个长假的8个月间隔中,有一个比较完整充足的休闲团聚时间。”

——广东省人大代表 建议恢复五一黄金周。

“待遇比小公司强多了……扫马路和做白领都一样。”

——上海大学生环卫工 坚守一年无一离职,认为这份工作福利不错,高温天有津贴,加班有加班费,逢年过节有慰问品。

“消毒碗筷费涉嫌强制消费,消费者可以拒付。”

——上海市消费者权益保护委员会表示,保障用餐安全本是企业责任。

“今后,凡遇重大节日,临街单位的大门、楼体须悬挂彩灯、彩旗、国旗。”

——太原市日前规定。

“老婆,给我一点宽容好吗?虽然毕业8年了,我没有当上一官半职,但是我努力让你和孩子过得好,你每天拿我和其他同学相比,我活得好累。”

——贵阳一名男子不堪压力,家中上吊幸获救。

“在与学生交往过程中不能随意称兄道弟、出格地开玩笑或有其他过分随便的行为。”

——上海市教委日前发布《上海市工读学校教师师德守则》。

热烈恭贺



茂业国际控股有限公司

MAOYE INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

于香港联合交易所主板成功上市

(股份代号:848)

祝贺单位:

- 无锡茂业置业有限公司
无锡茂业百货有限公司
无锡茂业百福超级市场有限公司
常州泰富房地产开发有限公司
无锡茂业城·万豪公寓
常州茂业·泰富城

同贺单位:(排名不分先后)

- 无锡市南长区人民政府
无锡市人民政府新区管理委员会
江阴市人民政府
无锡市崇安区人民政府
无锡市锡山区人民政府
无锡市滨湖区人民政府
常州市武进区人民政府
淮安市淮阴区人民政府
苏州市平江区人民政府
徐州市泉山区人民政府

- 中国工商银行无锡分行
中国农业银行无锡分行
中国建设银行无锡分行
中国银行无锡分行

- 中建三局建设工程股份有限公司
江苏江中集团有限公司
江苏地基工程总公司
上海中原物业代理有限公司